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1.ADMINISTRACIÓ GENERAL 
1.2.1.1.ACTA DE PLE 
Expedient.- 3/2007 
Tema.- Ple extraordinari de 2 de maig de 2007 

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE 
L’AJUNTAMENT DE TORDERA DE 2 DE MAIG DE 2007 

Hora de començament: les 19.45 hores del dia 2 de maig de 2007 
Hora d'acabament: les 20.10 hores del dia 2 de maig de 2007 
Lloc de reunió: Auditori del Teatre Ateneu Clavé. 
RELACIÓ D’ASSISTENTS: 
Sr. Joan Carles Garcia i Cañizares, alcalde-president-CiU. 
Sr. Arseni Garcia i Matas, 1r.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de 
Territori i regidor delegat d’Urbanisme i Recursos Humans-CiU. 
Sr.  Josep Llorens i Muñoz, 2n.tinent d’alcalde i regidor delegat de 
Joventut, Mitjans de Comunicació, Participació Ciutadana i adjunt a 
l’Alcaldia-CiU. 
Sra. M. Àngels Cayró i Pujol, 3ª.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de 
Serveis a la Persona i regidora delegada de Cultura, Festes i 
Ensenyament- CiU. 
Sra. Mercè Jimenez i Subirós, 5ª.tinent d’alcalde i regidora delegada de 
Benestar Social i Sanitat-CiU. 
Sr. Carles Aulet i Salvador, regidor delegat d’Obres Públiques, 
Manteniment de la vila i Serveis Municipals, Medi Ambient i Governació-
CiU. 
Sra. Sílvia Català i Mora, regidora delegada d’Hisenda- CiU. 
Sra. Conxita Rodríguez i Cara-PSC(PSC-PSOE)-PM. 
Sr. Josep Joan Romaguera i Ferrer-PSC(PSC-PSOE)-PM. 
Sr. Jaume Romaguera i Ferrer-PSC(PSC-PSOE)-PM. 
Sra. Montserrat de Diego i Mitjans- PSC(PSC-PSOE)-PM. 
Sr. Josep Alsina i Romaguera-M.A.p.T. 
Sr. Albert Turon Travesa-M.A.p.T. 
Sr. Bernat Costas i Castilla-ERC-AM. 
Sr. Lluís Xavier Viñuales i Solé, secretari-interí. 
Sr. Josep Martori i Jubany, interventor.-acctal. 
 
MEMBRES QUE HAN EXCUSAT L’ABSÈNCIA 
Sr. Rafel Matas i Ribas, 4t.tinent d’alcalde, titular de la Ponència de Règim 
Interior i Hisenda i regidor delegat de Promoció Econòmica, Mercat 
Setmanal, Fira del Ram i Esports-CiU. 
Sr. Joan Tusell i Barber, regidor delegat de Pagesia-CiU. 
Sr. David Grimal i Verdura-PSC(PSC-PSOE)-PM. 
 

TAULA DE CONTINGUT 
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TEMES ORDINARIS 

 
Alcalde:  quan són les 19.45 hores, podríem començar ja la sessió 
plenària. Si el Sr. Tusell vol marxar? No es queda al Ple. Per tant, 
l’excusem i iniciem la sessió del dia 2 de maig de 2007 i excusem primer la 
inassistència dels regidors David Grimal, Rafel Matas i  Joan Tusell. 

1 i 2 .- Declaració d’especial interès i utilitat pública les obres de 
nova construcció d’un edifici prefabricat per al nou CEIP situat al c. 
València, del sector de Sant Jaume-Mas Martí i les obres de nova 
construcció d’un edifici prefabricat destinat a l’ampliació de l’actual  
IES Lluís Companys. 
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1. ADMINISTRACIÓ GENERAL 
1.2.1.4. ORDENANCES MUNICIPALS I REGLAMENTS 

 
Alcalde: passem a l’ordre del dia del Ple. El primer punt es declarar 
d’especial interès i utilitat pública les obres de nova construcció d’un edifici 
prefabricat per al nou CEIP situat al c. València, del sector de Sant Jaume-
Mas Martí. 
 
El segon punt és exactament el mateix, però per a les obres de nova 
construcció d’un edifici prefabricat destinat a l’ampliació de l’actual IES 
Lluís Companys. 
 
Si els sembla, ho tractem conjuntament perquè és el mateix. La regidora 
d’Hisenda té la paraula.... 
 
Sílvia Català Mora.-CiU: en l’ultima modificació de l’Ordenança fiscal de 
l’ICIO vam incloure la bonificació fins al 95% de l’impost en totes aquelles 
construccions que l’Ajuntament declarés d’especial interès. En aquest cas, 
la Generalitat ens presenta dos projectes per a escoles públiques: un, la 
construcció d’un edifici prefabricat per al nou CEIP al carrer de València, en 
el sector Sant Jaume-Mas Martí, i el segon és la construcció d’un edifici 
prefabricat per a l’ampliació de l’IES Lluís Companys. Per tant, del que es 
tractaria en aquest Plenari és d’aprovar aquesta bonificació. 
 
Alcalde: d’acord. Intervencions per part d’ERC? 
 
Bernat Costas Castilla.-ERC-AM: per mostrar el nostre vot favorable en 
els dos punts de l’ordre del dia. 
 
Alcalde: d’acord, gràcies. Per part del M.A.p.T ? 
 
Josep Alsina Romaguera.-M.A.p.T: com que es tracta bàsicament 
d’aplicar aquesta bonificació, hi votarem a favor. 
 
Alcalde: gràcies. Per part del PSC? 
 
Conxita Rodríguez Cara.-PSC: per manifestar el nostre vot favorable. 
 
Alcalde: per tant, quedarien aprovats aquests dos punt de l’ordre del dia 
per unanimitat del Ple.  

ACORD núm. 1 
Vista la sol·licitud formulada pel Departament d’Educació de la Generalitat 
de Catalunya d’execució del projecte per efectuar obres de nova 
construcció d’un edifici prefabricat en el nou CEIP situat al c. València, s/n, 
del sector de Sant Jaume-Mas Martí,  i la petició de declarar aquesta obra 
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com d’especial interès o utilitat municipal, d’acord amb el que disposa 
l’article 103.2.a) del RDL 2/2004. 
 
Vist el projecte tècnic redactat pels Serveis Territorials a Barcelona II 
(Comarques) del Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya i 
l’informe tècnic realitzat pels Serveis Tècnics Municipals de data 23 d’abril 
de 2007. 
 
Atès que l’Ajuntament Ple en sessió del dia 26 d’octubre de 2006 va 
aprovar l’ordenança fiscal núm. 3 que regula l’Impost sobre construccions, 
instal·lacions i obres, on entre d’altres, es contempla en el seu article 8 que 
s’estableix una bonificació del 95% de la quota de l’impost a favor de les 
construccions, instal·lacions i obres que siguin declarades d’especial 
interès o utilitat municipal per concórrer circumstàncies socials, culturals, 
històric artístiques. 
 
El Ple de la corporació, per unanimitat dels assistents, amb els vots a favor 
dels senyors Joan Carles Garcia Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep 
Llorens Muñoz, M. Àngels Cayró Pujol, Mercè Jiménez Subirós, Carles 
Aulet Salvador i Sílvia Català Mora, de CiU; dels senyors Conxita 
Rodríguez Cara, Josep Joan Romaguera Ferrer,  Jaume Romaguera Ferrer 
i Montserrat de Diego Mitjans, del PSC(PSC-PSOE)-PM,  dels senyors 
Josep Alsina Romaguera i Albert Turon Travesa, del M.A.p.T i del senyor 
Bernat Costas Castilla, d’ERC-AM, 
 

ACORDA: 
PRIMER.- Declarar d’especial interès i d’utilitat municipal les obres de nova 
construcció d’un edifici prefabricat en el nou CEIP situat al c. València, s/n, 
del sector de Sant Jaume- Mas Martí de Tordera, per concórrer 
circumstàncies especials previstes en l’article 103.2.a) del RDL 2/2004, de 
5 de març, que beneficiaran a tota la població. 
SEGON.-  Aplicar la bonificació del 95% de la quota de l’impost a favor del 
Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya, tot això de 
conformitat amb l’article 8 de l’ordenança fiscal núm. 3 que regula l’Impost 
sobre construccions, instal·lacions i obres. 
TERCER.- Trametre aquest acord al Departament d’Educació de la 
Generalitat de Catalunya, a l’àrea d’urbanisme i a l’àrea d’intervenció 
d’aquest Ajuntament als efectes que corresponguin. 
 
 

ACORD núm. 2 
Vista la sol·licitud formulada pel Departament d’Educació de la Generalitat 
de Catalunya d’execució del projecte per efectuar obres de construcció d’un 
edifici prefabricat destinat a l’ampliació de l’actual IES Lluís Companys, i la 
petició de declarar aquesta obra com d’especial interès o utilitat municipal, 
d’acord amb el que disposa l’article 103.2.a) del RDL 2/2004. 
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Vist el projecte tècnic redactat pels Serveis Territorials a Barcelona II 
(Comarques) del Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya i 
l’informe tècnic realitzat pels serveis tècnics municipals de data 23 d’abril 
de 2007. 
 
Atès que l’Ajuntament Ple en sessió del dia 26 d’octubre de 2006 va 
aprovar l’ordenança fiscal núm. 3 que regula l’Impost sobre construccions, 
instal·lacions i obres, on entre d’altres, es contempla en el seu article 8 que 
s’estableix una bonificació del 95% de la quota de l’impost a favor de les 
construccions, instal·lacions i obres que siguin declarades d’especial 
interès o utilitat municipal per concórrer circumstàncies socials, culturals, 
històric artístiques. 
 
El Ple de la corporació, per unanimitat dels assistents, amb els vots a favor 
dels senyors Joan Carles Garcia Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep 
Llorens Muñoz, M. Àngels Cayró Pujol, Mercè Jiménez Subirós, Carles 
Aulet Salvador i Sílvia Català Mora, de CiU; dels senyors Conxita 
Rodríguez Cara, Josep Joan Romaguera Ferrer, Jaume Romaguera Ferrer 
i Montserrat de Diego Mitjans, del PSC(PSC-PSOE)-PM,  dels senyors 
Josep Alsina Romaguera i Albert Turon Travesa, del M.A.p.T i del senyor 
Bernat Costas Castilla, d’ERC-AM, 
 
 

ACORDA: 
PRIMER.- Declarar d’especial interès i d’utilitat municipal les obres de 
construcció d’un edifici prefabricat destinat a l’ampliació de l’actual IES 
Lluís Companys, situat al c/ Joan Maragall, s/n de Tordera, per concórrer 
circumstàncies especials previstes en l’article 103.2.a) del RDL 2/2004, de 
5 de març, que beneficiaran a tota la població. 
SEGON.- Aplicar la bonificació del 95% de la quota de l’impost a favor del 
Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya, tot això de 
conformitat amb l’article 8 de l’ordenança fiscal núm. 3 que regula l’Impost 
sobre construccions, instal·lacions i obres. 
TERCER.- Trametre aquest acord al Departament d’Educació de la 
Generalitat de Catalunya, a l’Àrea d’Urbanisme i a l’Àrea d’Intervenció 
d’aquest Ajuntament als efectes que corresponguin. 
 

3.- Recuperació d’ofici de la possessió del camí de les Monges 
Danieles al veïnat de Sant Daniel, parc. 209, del pol. IV del cadastre 
de rústica. 
2. HISENDA 
2.1.5.2. DEFENSA DEL PATRIMONI 
 
Alcalde: passem al tercer punt que és la recuperació d’ofici de la 
possessió del camí de les monges Danieles al veïnat de Sant Daniel, parc. 
209, del pol. IV del cadastre de rústica. 
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Secretari: molt breument perquè ja es va explicar a la Comissió 
Informativa, aquest camí històric que discorre pel veïnat de Sant Daniel ha 
estat objecte de pertorbació en el seu ús públic immemorial per part d’un 
nou propietari, el Sr. Francesc Dalmau Gili. Hi va haver període 
d’informació pública , van acudir molts propietaris de famílies de tota la vida 
del veïnat de Sant Daniel que han testificat rememorant moltes històries 
personals, des de l’existència del camí que rep el nom de les monges del 
convent de Vall de Maria,  i després històries personals de com anaven a 
escola a l’ermita del Vilar on hi havia un sacerdot  que els ensenyava de 
lletra.  Consta grafiat al plànol del Cadastre del S. XIX  - any 1877- , i hi ha 
molts plànols descriptius a l’expedient de partions de finques, de camps de 
conreu, etc. on figura aquest camí que travessa un petit rierol o torrent i ha 
estat  objecte de tancament per aquest senyor. Es tracta que el Ple que és 
qui té la potestat d’iniciar aquest procediment administratiu d’ofici dicti les 
resolucions que s’escaiguin. 
 
Alcalde: de l’explicació que ha fet el secretari es dedueix que el camí no 
estava cadastrat, per tant, no existia  a nivell municipal com a camí públic. 
El que es tracta és de recuperar-lo com a camí públic mitjançant  les 
declaracions dels veïns que l’han utilitzat des de fa temps, els quals ens 
poden parlar de l’existència del camí. És evident que aconseguirem 
convertir el camí en un camí públic, que figuri com a camí públic i que  no 
es pugui tallar més perquè el propietari ho havia tallat,  i a més a més ho 
havia fet legalment perquè no era un camí cadastrat i es podia tallar. Es 
tracta doncs de recuperar-lo. Ho havia fet amb traïdoria, això també és cert, 
però que en tot cas ho podia fer. 
 
Intervencions per part d’ERC? 
 
 Bernat Costas Castilla.-ERC-AM: per manifestar el vot favorable del 
grup d’Esquerra i en tot cas manifestar que no tenim cap inconvenient en 
cedir les facultats que calguin a l’alcalde per prendre les determinacions 
que calguin, però entenem que  no és perquè el Ple deixi des d’avui de 
tenir  aquesta potestat,  sinó perquè el Ple  així ho creu convenient. 
 
 Bernat Costas Castilla.-ERC-AM: permeti’m la broma, però el secretari 
no li agrada fer els plens curts i l’estava allargant una mica..., entenc. 
 
Per part del M.A.p.T ? 
 
Albert Turon Travesa.-M.A.p.T: aquest camí també queda tallat en una 
altra part, no es transitable. Es podria afegir  recuperar la totalitat del camí. 
Es que aquí només diu a can Mussol, dins de la finca de can Mussol. 
Després hi ha un tros de camí que el  bosc l’ha tapat, fora de la finca.   
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Alcalde: fora de la finca? 
 
Albert Turon Travesa.-M.A.p.T: fora de la finca.... 
 
Alcalde: que s’ha tapat però ningú ha impedit el pas, per entendre’ns.  
 
Albert Turon Travesa.-M.A.p.T: exacta.  
 
 Carles Aulet Salvador.-CiU: és d’una altra finca. 
 
Alcalde: és d’una altra finca. Està desviat, entenc?  
 
 Carles Aulet Salvador.-CiU: com que no s’ha fet servir aquell tram, ha 
quedat tapat.... 
 
Alcalde: ha quedat tapat. En tot cas,   s’ha de netejar.... 
 
Albert Turon Travesa.-M.A.p.T: el camí sí que es fa servir perquè hi ha 
uns camps que un veí els treballa, a la part oest del camí. Quan era petit hi 
passava amb bicicleta. Hi havia camí i ara ja no hi és. Per tant, es podria 
acabar de recuperar. 
 
Alcalde: el que demana l’Albert no té res a veure amb l’expedient. Demana 
l’Albert que es tingui en compte la neteja d’aquest camí. Per tant, traiem 
l’expressió “dins la finca” i ja queda per tot  el camí de les monges 
Danieles,  que hem descobert el nom ara i penso que el regidor també l’ha 
descobert ara. Per tant, entenc que el vot és favorable amb aquesta 
variació. 
 
Per part del  PSC? 
 
Conxita Rodríguez Cara.-PSC: per manifestar el nostre vot favorable. 
 
Alcalde: per tant, quedaria aprovat el punt per unanimitat. 
 

ACORD 
Fets: 
1. En data 28 de març de 2007 l’inspector de Medi Ambient emet informe 

mitjançant el qual posa de manifest la infracció efectuada pel Sr.  
Francisco Dalmau Gili consistent en el tancament d’un camí  situat al 
veïnat de Sant Daniel,  conegut com “Camí de les Monges Danieles”,  
que discorre en part per la parcel·la 209  de la seva propietat  i que  
dóna accés a les parcel·les 211, 212 i 263, del pol. IV del cadastre de 
rústica. 
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2. En data 29 de març de 2007, mitjançant Decret dl’Alcaldia núm. 279, 
s’instrueix expedient a fi de recuperar la possessió del bé de domini 
públic. 

3. Aquest camí és un bé de domini públic des de temps immemorial que, 
segons la tradició, rep el nom de la via pública que utilitzaven les 
monges del convent de Valldemaria per anar a missa a l’ermita de Sant 
Daniel. Consta a l’expedient la compareixença i testimoniatge de 
diversos veïns que declaren conèixer i utilitzar aquest camí lliurement 
des de fa més de 30 anys. Consta grafiat el camí al Plànol del Cadastre 
de 1877, això com a diversos plànols descriptius de les partions de 
finques i dels camps de conreu, aportats pels veïns de Sant Daniel 
durant el període d’audiència als interessats. 

4. En data 18 d’abril  el Sr. Francesc Dalmau Gili presenta escrit 
mitjançant el qual demana que l’Ajuntament dicti resolució declarant no 
donar lloc a recuperar la possessió en no existir camí públic que 
transcorri per la seva finca coneguda com can Mussol. 

 
Fonament de Dret: 
1. Article 9 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 

local. 
2. Article 70 del Reglament de béns de les entitats locals (RD 1372/1986, 

de 13 de juny). 
3. Article 227  del DLEG 2/2003, pel qual s’aprova el text refós de  la Llei 

municipal i de règim local de Catalunya. 
4. Article 147 del Reglament de Patrimoni dels ens locals (Decret 

336/1998, de 17 d’octubre). 
5. Consta Informe emès per l’advocat assessor en data 23 d’abril de 2007, 

que s’entén incorporat a aquesta resolució a efectes de motivació.  
 
El Ple de la corporació, per unanimitat dels assistents, amb els vots a favor 
dels senyors Joan Carles Garcia Cañizares, Arseni Garcia Matas, Josep 
Llorens Muñoz, M. Àngels Cayró Pujol, Mercè Jiménez Subirós, Carles 
Aulet Salvador i Sílvia Català Mora, de CiU; dels senyors Conxita 
Rodríguez Cara, Josep Joan Romaguera Ferrer, Jaume Romaguera Ferrer 
i Montserrat de Diego Mitjans, del PSC(PSC-PSOE)-PM,  dels senyors 
Josep Alsina Romaguera i Albert Turon Travesa, del M.A.p.T i del senyor 
Bernat Costas Castilla, d’ERC-AM, 
 

ACORDA: 
PRIMER.- Desestimar totalment  les al·legacions presentades pel Sr. 
Francesc Dalmau Gili, en data 18 d’abril de 2007, en base a l’informe jurídic 
emès per l’advocat assessor, que s’incorpora a l’esperit d’aquesta resolució 
a efectes de motivació. 
SEGON.- Recuperar la possessió del camí públic conegut tradicionalment 
com a “Camí de les Monges Danieles”, situat al veïnat de Sant Daniel, que 
discorre en part per la parcel·la 209 propietat del Sr. Francisco Dalmau Gili i 
que  dóna accés a les parcel·les 211, 212 i 263 del pol. IV del cadastre de 
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rústica, i requerir el susdit propietari que s’abstingui d’efectuar qualsevol 
acte que impedeixi, pertorbi o condicioni l’ús públic de l’esmentat camí i, en 
conseqüència, ordenar-li que retiri les portes metàl·liques que impedeixen 
l’accés lliure pel camí en el termini de deu dies naturals a comptar de 
l’endemà de la notificació d’aquest acord, advertint-lo de les multes 
coercitives que es poden imposar i de l’execució subsidiària per part de 
l’Ajuntament a càrrec de l’interessat, en cas d’incompliment de l’ordenat 
dins el termini indicat. 
TERCER.- Ordenar al Serveis Tècnics Municipals que duguin a terme les 
tasques d’investigació adients en ordre a esclarir les responsabilitats 
derivades de les infraccions urbanístiques que el present expedient ha 
posat de manifest dins la finca de can Mussol, com ara moviments de 
terres i desviació de camins sense llicència.   
QUART.-  Delegar especialment l’alcalde-president per l’adopció de tots els 
actes administratius necessaris per l’execució d’aquests acords, així com 
per  la resolució dels recursos que en via administrativa es puguin deduir 
contra els presents acords i contra els actes destinats a la seva execució, 
donant-ne compte al Ple de les resolucions que es dictin en la propera 
sessió ordinària que se celebri.   
CINQUÈ.- Notificar les resolucions preses als interessats amb els 
advertiments processals de rigor. 
 

4.- Sorteig dels membres que formaran les meses electorals amb 
motiu de les eleccions municipals a celebrar el proper 27 de maig 
de 2007. 
10. ELECCIONS 
10.1. ELECCIONS MUNICIPALS 
 
Alcalde: i passem al quart punt que és el sorteig dels membres que 
formaran part de les meses electorals amb motiu de les eleccions 
municipals del dia 27 de maig del 2007. Sàpiguen que estan exclosos tots 
els membres de les candidatures, inclosos els reserves.  
 
El secretari procedeix a fer el sorteig dels membres de les meses electorals 
amb motiu de les eleccions municipals del dia 27 de maig de 2007. El 
programa designa  un president, dos suplents del president, un vocal, dos 
suplents del primer vocal, un segon vocal  i dos suplents del segon vocal.   
 
Dins de l’ordinador s’ha gravat  tot el cens electoral, és a dir,  els veïns de 
Tordera majors de divuit anys que el proper 27 de maig tenen la capacitat 
de ser electors,  de votar en les eleccions municipals.  
 
EL sorteig consisteix en agafar de cada Mesa Electoral el cens que ha estat 
exposat des del 9  fins al 16 d’abril de 2007 a la planta baixa de 
l’Ajuntament. De cada Mesa Electoral la màquina busca un president, un 
vocal i un segon vocal. Quan l’alcalde  doni l’ordre, es posarà en marxa uns 
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números aleatoris que estan situats en unes caselles i quan l’alcalde indiqui 
que pari, es detindran. Apareixeran tres números aleatoris. Aquell número 
serà per on començarà a comptar la màquina. El primer que trobi el 
designarà primer president, primer vocal i segon vocal de la  primera Mesa. 
A continuació buscarà el primer suplent del president i després el segon 
suplent del president, i així successivament...  El salt per a la búsqueda es 
fa mitjançant un programa senzill de búsqueda de número aleatori  que 
calcula un número de dos xifres, dos dígits, que correrà i pararà quan 
l’alcalde ho indiqui. Serà el número de salt. El sorteig comença amb el 
número primer del cens electoral que indiqui el president, el vocal primer i 
el segon vocal.  
 
Es comença pel número 54 pel president, 447 pel primer vocal  i 327 pel 
segon vocal. Aquest són els números que es començaran  a comptar dintre 
de cada mesa electoral. Quan l’alcalde ho indiqui, es pararà i donarà el 
número de salt. A partir d’aquest moment, quan es comenci el sorteig,  es 
col·locarà el número de salt, en aquest cas surt el número 43 com a 
interval. A continuació  s’iniciarà el sorteig i la màquina començarà a 
comptar des del primer fins al  número que fa 43 i va saltant cada 43 
números fins a buscar els 16 presidents, els 16 primers vocals i els 16 
segons vocals i els dos suplents de cadascun d’aquests tres càrrecs. 
 
Seguidament es passa al sorteig d’acord amb el procediment que s’acaba 
d’explicar, i dóna el resultat següent: 
 
RESULTAT DEL SORTEGIG DELS MEMBRES DE LES MESES 
ELECTORALS AMB MOTIU DE LES ELECCIONS MUNICIPALS 
Districte 1 Secció 1 Mesa A 

 Persona designada DNI 
President CHERP PEREZ, MARIA DOLORES 46686123X 
1r. Vocal EXPOSITO EXPOSITO, JUAN  38794022Z 
2n. vocal BAÑULS GASULL, LLUÍS 40279353M 
1r.suplent president GUTIERREZ RODRÍGUEZ, MONTSERRAT 35051986D 
2n. suplent president CASADO MARTINEZ, CRISTINA 38855709S 
1r. suplent primer vocal FUERTES GAILHAJANET, CARLES 77610826V 
2n. suplent primer vocal GONZALEZ SALGUERO, MAGDALENA 38807091L 
1r. suplent segon vocal CAÑAS  CARRION, M. ARACELI 23754801X 
2n. suplent segon vocal COMBIS HIDALGO, EMMA 45549783P 
 
 
Districte 1 Secció 1 Mesa B 

 Persona designada DNI 
President PEREGRINA SÁNCHEZ, ESTEFANIA 77619028P 
1r. Vocal MARTINEZ VILLALBA, ANTONIO 

ALEJANDRO 
14626544Q 

2n. vocal TORRES PIZARRO, SILVIA 46702714H 
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1r. suplent president SANCHEZ FERNÁNDEZ, OCTAVIO 17743367V 
2n. suplent president XAUBET ALEIX, M. DELS ANGELS 77604163R 
1r. suplent primer vocal MOLINS VIDAL, DANIEL 46360080S 
2n. suplent primer vocal NAVARRO RECASENS, JOSEP 79301042D 
1r. suplent segon vocal VILABELLA MARIN, JOSEP 77604441A 
2n. suplent segon vocal LOPEZ SORIANO, LAURA 38813699A 
 
 
Districte 1 Secció 2 Mesa A 

 Persona designada DNI 
President JIMENEZ JIMENEZ, ENCARNA 38788749P 
1r. Vocal BONFILL PLANAS, LIDIA 38791111R 
2n. vocal FERNANDEZ ROMERO, ANTONIO 77604141W 
1r. suplent president GAROLERA VILA, GEMMA 46060481Z 
2n. suplent president DRIOUICHE DRIOUICHE, NOUREDDINE 38883138M 
1r. suplent primer vocal CLARO MENA, J. ANTONIO 77610516Y 
2n. suplent primer vocal FONT PICHARDO, ENRIQUE 77619917T 
1r. suplent segon vocal GOMEZ HEREDIA, MARIA ESTRELLA 42990295Y 
2n. suplent segon vocal ALCALDE SERRANO, RAUL 46411356R 
 
 
Districte 1 Secció 2 Mesa B 

 Persona designada DNI 
President LOPEZ MARTIN, IVAN 38830550H 
1r. Vocal LOPEZ FERNÁNDEZ, LAURA 77618566Y 
2n. vocal LOPEZ MARTIN, M. ISABEL 77610769Y 
1r. suplent president TABERNER ROCA, PERE 38776041L 
2n. suplent president SANCHEZ TORIBIO, FRANCISCO 50657038K 
1r. suplent primer vocal MARQUEZ GARCIA, J.LUÍS 77604226H 
2n. suplent primer vocal MUÑOZ ESPINOSA, JAVIER 38836600L 
1r. suplent segon vocal ROMERO BLANCO, MANUEL 36566373F 
2n. suplent segon vocal TABERNER ROCA, M. PILAR 77529071G 
 
 
Districte 1 Secció 3 Mesa A 

 Persona designada DNI 
President COSTAS MUÑOZ, EMMA  38833995J 
1r. Vocal GAMONAL CAIMEL, CARLOS 77618746W 
2n. vocal CAIMEL GARCIA, OSCAR 77610545N 
1r. suplent president ABSIL SOLA, MINERVA 36512052N 
2n. suplent president CASTELLANO FLORES, YOLANDA 38840581K 
1r. suplent primer vocal GUARNIDO MAS, ESTHER 45547217H 
2n. suplent primer vocal AMAT MONTALBAN, DANIEL 45546788A 
1r. suplent segon vocal CODINA SOTERAS, FRANCESC 36531117X 
2n. suplent segon vocal FERNANDEZ MARTIN, CARLOS 45543737B 
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FERNANDEZ 
 
 
Districte 1 Secció 3 Mesa B 

 Persona designada DNI 
President PEREZ BRULL, ANDRES 52601312J 
1r. vocal NOGUEROL GINESTA, MARIA MERCE 45546528L 
2n. vocal LANZAROTE MARCUS, JOSÉ 46015032J 
1r. suplent president TOLRA SIMON, FERRAN 77610916S 
2n. suplent president MARTIN LLOPART, MIGUEL 77610965H 
1r. suplent primer vocal PIGNATELLI COSTAS, ANTONI 77530200Y 
2n. suplent primer vocal RODRIGUEZ FALCON, JOSÉ MANUEL 46606442R 
1r. suplent segon vocal MARIN RUZ, ALFONSO 30416283W 
2n. suplent segon vocal MOLINA FERNANDEZ, MARIA DOLORES 30531624K 
 
 
Districte 1 Secció 4 Mesa A 

 Persona designada DNI 
President FEIXAS MONTGER, NURIA 40326959R 
1r. vocal COMALERAS PUJOL, AMALIA 77604348W 
2n. vocal ALVAREZ SIMON, JOSE LUIS 28949201K 
1r. suplent president JIMENEZ ORELLANA, JUAN IGNACIO 77614517M 
2n. suplent president COLL JUNCA, ESTER 77604518B 
1r. suplent primer vocal FANEGAS RIDORSO, LEONOR 77530204X 
2n. suplent primer vocal GARCIA CASTRO, MERCEDES MARTA 43441873W 
1r. suplent segon vocal BOGA SANTIAGO, CAROLINA 53089113F 
2n. suplent segon vocal CARBO LEON, SERGI 38814025F 
 
 
Districte 1 Secció 4 Mesa B 

 Persona designada DNI 

President PASCUAL TORTOS, MARIA BLANCA 38836957P 
1r. vocal MANCO ROURA, XAVIER 77616397E                      
2n. vocal SIMON CHILLON, RAMON 38834156J 
1r. suplent president SANCHEZ NOGALES, MOISES 38809870S 
2n. suplent president LOZANO NIETO, OSCAR 35084233X 
1r. suplent primer vocal MEDIAVILLA CARRION, JUDITH 77610653M 
2n. suplent primer vocal NARANJO GONZALEZ, JUAN 38858839V 
1r. suplent segon vocal VARO PAREJA, ANTONIIO 00000000 
2n. suplent segon vocal LOPEZ IZQUIERDO, JOSE ANTONIO 38135311T 
 
 
Districte 2 Secció 1 Mesa A 

 Persona designada DNI 
President CARLOS SABALLS, MARIA VICTORIA 77604385Q 
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1r. vocal JUAREZ LOPEZ, M. DOLORES 45482542L 
2n. vocal GARCIA LOBATO, MANUEL 40421392L 
1r. suplent president FLUVIA POYATOS, JOAN 77616302L 
2n. suplent president HERROJO APERADOR, LAURA 53075968H 
1r. suplent primer vocal ANDIA ORTEGA, DANIEL 46058833E 
2n. suplent primer vocal BARRERA XAUBET, MAITE 38810098J 
1r. suplent segon vocal GONZALEZ FERNANDEZ, MARIA DEL 

CARMEN 
10080878R 

2n. suplent segon vocal HERNANDEZ LEIVA, RAMON 38777746E 
 
 
Districte 2 Secció 1 Mesa B 

 Persona designada DNI 
President NOHERAS LLOBET, MARC 38833373N 
1r. vocal VALLS VALERO, MARIA TERESA 38832535W 
2n. vocal ROS RE, AGUSTINA 38766734G 
1r. suplent president RODRIGUEZ CORREA, ELSA 77616585A 
2n. suplent president TORO MARTINEZ, RAFAEL 43547072E 
1r. suplent primer vocal LAJE MARTIN, MARIA DE LAS NEUS 34742020Z 
2n. suplent primer vocal LLORIA LOPEZ, CARMEN 52393354K 
1r. suplent segon vocal SERRA ALBO, JAVIER 77610928G 
2n. suplent segon vocal TEIXEIRA JIMENEZ, M. ANGELES 43678639Y 
 
 
Districte 2 Secció 2 Mesa A 

 Persona designada DNI 
President CAMPENY CUMINAL, EVA 53124384L 
1r.vocal BELLAVISTA FRANCH, MIGUEL 38690166A 
2n. vocal FERRANDO EGIDO, MARIA GORETTI 37326645Z 
1r. suplent president CHACON JAEN, SAMUEL 53086121M 
2n. suplent president AGUILAR JIMENEZ, MARIA DEL VALLE 38831307Q 
1r. suplent primer vocal CALDERON ROLDAN, MONTSERRAT 46540662R 
2n. suplent primer vocal CARRION JIMENEZ, MIGUEL 77527072Y 
1r. suplent segon vocal ALMEDA BALDON, MARC 38862487P 
2n. suplent segon vocal ARIAS MIMO, DANIEL 38862905N 
 
 
Districte 2 Secció 2 Mesa B 

 Persona designada DNI 
President LEYVA SANTIAGO, JOSEFA 4600274P 
1r. vocal ORTIZ ESCORCIA, BARBARA 44019698K 
2n. vocal MEDINA LOPEZ, VIDALINA 39315054G 
1r. suplent president MILLAN FORNES, ANDRES 18962464E 
2n. suplent president GAMBOA ARCE, MARTA 46709466P 
1r. suplent primer vocal GARCIA RUBIO, JUAN JOSE 40943620D 
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2n. suplent primer vocal GOMEZ TOMAS, OSCAR JAVIER 38826396G 
1r. suplent segon vocal MORALES MARQUEZ, ALFONSO 43515601S 
2n. suplent segon vocal NOVES LASTRA, RAFAEL 35119266Z 
 
 
 
 
 
Districte 2 Secció 2 Mesa C 

 Persona designada DNI 
President REINOSO FERNANDEZ, DOLORES 37776812W 
1r. vocal PALOME GARCIA, JORDI 38813371C 
2n. vocal SILES GIL, JOSE LUIS 52194962G 
1r. suplent president SANCHEZ INIESTA, EDUARDO 05123141Y 
2n. suplent president VELAZQUEZ PINILLA, NORMA 

CONSTANZA 
47955349G 

1r. suplent primer vocal PEREZ FONFRIA, BEATRIZ 46962409C 
2n. suplent primer vocal PORTOLES PASCUAL, FRANCISCO 

JAVIER 
38086504E 

1r. suplent segon vocal TORRES SERRANO, CARLOS 33880717S 

2n. suplent segon vocal VERA GAGO, JOSE MARIA 38773656A 
 
 
Districte 2 Secció 3 Mesa A 

 Persona designada DNI 
President CANTERO TERUEL, MARIA ISABEL 46060516A 
1r. vocal BENET VIVES, JORGE 37660182M 
2n. vocal FERNANDEZ SERRANO, ELADIA MARIA 46067033B 
1r. suplent president ENRIQUEZ HERNANDEZ, EVA 43677110H 
2n. suplent president ALMAGRO VELASCO, M. ISABEL 37693608N 
1r. suplent primer vocal CABRERIZO MORENO, MARIA CARMEN 38830832R 
2n. suplent primer vocal CASABONA DURBAN, LUIS 36511595S 
1r. suplent segon vocal ALCACER MONCUNILL, MARIA CINTA 46710267G 
2n. suplent segon vocal BAENA ROSADO, JOSE MANUEL 38777571P 
 
  
Districte 2 Secció 3 Mesa B 

 Persona designada DNI 
President LOZANO ALBERTO, ANTONI 37716684L 
1r. vocal GISPERT PARES, SALVADOR 38709447X 
2n. vocal MORENO RINCON, MARIA DEL PILAR 40290269L 
1r. suplent president MONROY QUIRANTE, OSCAR 38831390F 
2n. suplent president GOULA COSTA, ANTONI 37240924Z 
1r. suplent primer vocal GUARNIDO SALAS, MARIA DOLORES 77902184B 
2n. suplent primer vocal JIMENEZ MESA, LORENA 38864011Z 
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1r. suplent segon vocal OLIVE FORTUNA, JUAN JORGE 46765219D 
2n. suplent segon vocal GARCIA GOMEZ, ALBERTO 40290004F 
 
 
 
 
 
 
Districte 2 Secció 3 Mesa C 

 Persona designada DNI 

President RODRIGUEZ VILCHEZ, JORGE 77604269S 
1r. vocal POZAS SERRANO, JAVIER 52398632D 
2n. vocal VALCARCEL VILLAR, ANA 77293393F 
1r. suplent president SUAREZ CEBRAL, DAVID 43555108P 
2n. suplent president PARERA ARJONA, SUSANA 38817841M 
1r. suplent primer vocal RODRIGUEZ BLANCO, JOSE MANUEL 24233708B 
2n. suplent primer vocal ROMO LUIS, MARIA DEL CARMEN 13052213N 
1r. suplent segon vocal WAGNER HERRMANN, BRIGITTE 46217520D 
2n. suplent segon vocal PEREZ CLAUSELL, JOSEFA 36509090V 
 
 
L’alcalde-president aixeca la sessió de la qual, com a secretari de la 
corporació, estenc aquesta acta. 
 
El secretari-interí,    Vist-i-plau, 
      L’alcalde-president, 
 
 
Lluís Xavier Viñuales Solé   Joan Carles García Cañizares 


